

## Tisková zpráva

Dne: 23. září 2013

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# Den kraje na zámku Kinských

**K oslavám 13. výročí Zlínského kraje se připojí i zámek Kinských ve Valašském Meziříčí. Na Den kraje, v sobotu 5. října 2013, budou připraveny od 14 hodin tvořivé dílny, děti se mohou děti těšit i na pohádku O Bajajovi. V 17 hodin proběhne slavnostní zahájení výstavy Umění australských domorodců doplněné krátkým filmem a ukázkami hry na tradiční australské didgeridoo. Vstup na akci Den kraje je po celý den od 9 do 18 hodin volný.**

---

Kulturní organizace Zlínského kraje připomínají letos veřejnosti 13. výročí jeho založení, a to formou dne otevřených dveří. Pracovníci Muzea regionu Valašsko si na zámku Kinských připravili pestrý program. Od 14 do 18 hodin jsou pro rodiny s dětmi nachystané tvořivé dílny od výroby korálkových šperků až po malování na obličej. V 15 hodin Divadlo Valašská studna zahraje pohádku O Bajajovi. Na pátou hodinu odpoledne jsou zváni příznivci cestování a dalekých krajů. Proběhne totiž slavnostní zahájení výstavy Umění australských domorodců doplněné krátkým filmem a ukázkami hry na tradiční australské didgeridoo.

*„V přízemí zámku mohou návštěvníci zhlédnout výstavu Umění australských domorodců, hasičskou expozici Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci, expozici Vůně kávy, a výstavu Zámecký park ve Valašském Meziříčí. Připravena je zde rovněž řada přírodovědných úkolů v hravém středisku ekologické výchovy muzea Modrásek. V prvním patře zámku bude přístupná výstava Léčivé rostliny a jejich dvojníci s doprovodným programem, kde si návštěvníci mohou ozdobit květináč ubrouskovou*

*technikou a odnést si v něm zasazené semínko některé z bylinek. Dále je k nahlédnutí Otevřený depozitář osvětlovacího skla a zámecká herna. Ve všech zpřístupněných výstavních prostorách budou připraveny pracovní listy a tematické omalovánky pro děti,*“ informuje organizátorka akce Bohdana Orlová z Muzea regionu Valašsko.

Muzeum je otevřeno od 9 do 18 hodin, po celou dobu akce je vstup volný.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Bohdana Orlová, Tel.: 571611764, E-mail: [orlova@muzeumvalasko.cz](mailto:orlova@muzeumvalasko.cz),  
[www.muzeumvalasko.cz](http://www.muzeumvalasko.cz)

Foto:Archiv MRV

